

PRESSEINFORMATION

April 2022

Ein Beitrag zum weltweiten Klimaschutz: WOLF-Garten stellt neue LupiGreen® Hybrid-Rasendünger klimaneutral



Saarbrücken, April 2022. Stets im Einsatz für die Natur, um sie nachhaltig zum Blühen zu bringen seit Jahrzehnten steht WOLF-Garten für innovative Gartenprodukte, die helfen, Umwelt und Ressourcen zu schonen. Mit dem im Frühjahr 2022 erschienen Sortiment LupiGreen® geht das Unternehmen noch einen Schritt weiter: Der neue Hybrid-Rasendünger ist als erstes Produkt aus dem Hause **WOLF-Garten** klimaneutral. Schon 2021 wurde das

Sortiment für seinen positiven Beitrag zum Klimaschutz mit dem Innovationspreis Rheinland-Pfalz ausgezeichnet. Dank des lokalen Anbaus der enthaltenen Lupine lassen sich Transportwege und somit der Ausstoß an klimaschädlichem CO² verringern, wodurch WOLF-Garten LupiGreen® bei der Düngerproduktion bereits eine 30 bis 50%ige Reduktion des CO²-Fußabdrucks erreicht, im Vergleich zum WOLF-Garten Rasen-Langzeitdünger LE.

"CO²-Emissionen zu reduzieren und bei der Herstellung unserer Dünger, wo es möglich ist, zu vermeiden, ist unser tagtägliches Bestreben bei WOLF-Garten. Für unsere Kunden und die Natur sind wir stets bestrebt, die nachhaltigsten und ökologisch wertvollsten Alternativen für den Handel zu entwickeln. Deshalb freuen wir uns umso mehr, dass wir mit LupiGreen® nun einen weiteren Schritt gehen und die CO²-Emissionen des Sortiments neutralisieren konnten. Das ist ein wertvoller Beitrag zum weltweiten Klimaschutz, an den wir anknüpfen wollen!", erklärt Klaus Skuppin, Leitung Bereich Saatgut und Dünger der MTD Products AG.

Die CO²-Kompensation erfolgt durch ein Aufforstungsprojekt in Nicaragua. Durch diesen Einsatz konnte WOLF-Garten in diesem Jahr bislang 135.000 kg CO² ausgleichen. Für die vorangegangene Evaluierung des Fußabdrucks von LupiGreen® und die Umsetzung des Klimaschutzprojekts arbeitet das Unternehmen mit der renommierten Organisation ClimatePartner zusammen. Alle Informationen, Daten und Fakten zum Aufforstungsprojekt in Nicaragua – das nach höchsten internationalen

E-Mail: regina.dittrich@brand-pier.com · Internet: www.wolf-garten.com



Standards wie dem Gold Standard zertifiziert ist – und dem Engagement von WOLF-Garten sind unter folgendem QR-Code jederzeit transparent einsehbar:



LupiGreen® Hybrid-Rasendünger – ökologisch wertvoll

Der zum Patent angemeldete LupiGreen® Hybrid-Rasendünger bietet die perfekte Kombination aus schnellwirkendem mineralischem und dauerhaft wirkendem pflanzlichem Dünger: Mineralische Stickstoffformen sorgen für eine gute Startwirkung und schnelles Ergrünen, der organisch gebundene Langzeitstickstoff sichert eine anhaltende Wirkung und verhindert Stoßwachstum. Der neue LupiGreen® Hybrid-Rasendünger enthält als wesentliche Stickstoffquelle die vermahlenen Samen der Lupine. Lupinen sind ökologisch wertvoll, da sie mithilfe ihrer Wurzelknöllchen in der Lage sind, Stickstoff aus der Luft in pflanzenverfügbaren Stickstoff umzuwandeln und einzulagern. Im Gegensatz zur synthetischen Herstellung von Stickstoff benötigt die Umwandlung des Luftstickstoffs dafür ausschließlich Sonnenenergie. Die Lupine bringt zusätzlich Vielfalt auf landwirtschaftlich genutzte Flächen und dient als Insektenweide: Bienen und Hummeln freuen sich über die Blütenpracht – Wanderer auch.

Preis* und Verfügbarkeit

Die WOLF-Garten LupiGreen® Hybrid-Rasendünger in den Varianten Langzeit und Herbst sind ab Frühjahr 2022 verfügbar und für folgende UVP erhältlich:

WOLF-Garten LupiGreen® Hybrid-Rasendünger Langzeit (2,5 kg): 20,99 Euro WOLF-Garten LupiGreen® Hybrid-Rasendünger Langzeit (5 kg): 31,49 Euro WOLF-Garten LupiGreen® Hybrid-Rasendünger Langzeit (10 kg): 41,99 Euro WOLF-Garten LupiGreen® Hybrid-Rasendünger Herbst (5 kg): 31,49 Euro WOLF-Garten LupiGreen® Hybrid-Rasendünger Herbst (10 kg): 41,99 Euro

Über WOLF-Garten®

WOLF-Garten®, eine Marke von Stanley Black & Decker, wurde 1922 von August Wolf als Eisenwarenfabrik gegründet und ist auch heute noch von einem steten Drang nach Innovation geprägt. Das markante Wolfsgesicht auf rotem Grund steht seit Generationen für deutsche Wertarbeit und Qualität. Als Komplettanbieter für Gartengeräte zählt WOLF-Garten® zu den größten Herstellern im Bereich Vollsortiment. Die umfangreiche Produktpalette reicht von Gartenhandgeräten, Rasenmähern, Häckslern und Baumscheren bis hin zu Saatgut und Düngern.

Weitere Informationen zu allen WOLF-Garten® Produkten finden Sie unter www.wolf-garten.com

E-Mail: regina.dittrich@brand-pier.com · Internet: www.wolf-garten.com

^{*}Preisänderungen vorbehalten